



## Izsák Város Önkormányzata

6070 Izsák, Szabadság tér 1.  
Tel.: +3676/568-060

KRID: 153513924  
E-mail: izsak@izsak.hu

### Előterjesztés A Képviselő-testület 2025. február 26-án tartandó ülésére

<b><u>Tárgy:</u></b>	<b>6070 Izsák, Bercsényi utcával kapcsolatos döntéshozatal</b>
<b><u>Előterjesztés készítette:</u></b>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<b><u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u></b>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<b><u>Előterjesztő:</u></b>	Lakatos Tamás polgármester
<b><u>Véleményezi:</u></b>	Jogi-Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság
<b><u>Ügyiratszám:</u></b>	IZS/729-19/2025.

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Prím-S 2004 Kft kérelemmel fordult Izsák Város Önkormányzatához a 6070 Izsák, Bercsényi utca közepén betonterelővel történő elválasztása és ezáltal zsákutca közlekedési tábla kihelyezése iránt, költségek viselését vállalta.

Kérelmének indokaként előadta, hogy az üzlet működése során folyamatos problémaként merült fel a 6070 Izsák, Bercsényi utcában az áruszállítás, mivel a 6070 Izsák, Bercsényi utcai lakók az ingatlanjaikat a 6070 Izsák, Csokonai utcáról közelítik meg, amely megnehezíti az áruszállítást.

A Kérelmező vállalja továbbá a 6070 Izsák, Bercsényi utca lezárt része és a 6070 Izsák, Csokonai utca közötti közút felújítását, parkolók kialakítását, valamint ezek költségeit is viselné.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.) alapján a képviselő-testület gondoskodik a közúti közlekedéssel összefüggő önkormányzati feladatok ellátásáról.

Izsák Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 7/2025. (I.31.) határozatával döntött arról, hogy a 6070 Izsák, Bercsényi utcával kapcsolatos kérelemben foglaltakról történjen egyeztetés a lakókkal.

Az Izsáki Polgármesteri Hivatal megkereste az érintett ingatlan tulajdonosokat a kérelemben foglaltakkal kapcsolatos nyilatkozattételre.

A visszaérkezett nyilatkozatok alapján 13 fő nem támogatta, 1 fő pedig támogatta a kérelemben foglaltak megvalósulását.

Nyolc lakos külön beadványt is megfogalmazott a kérelemmel kapcsolatban, amely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

**Izsák, 2025. február 20.**

**Lakatos Tamás sk.**  
polgármester

## HATÁROZATI JAVASLAT

### Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2025. (II.26.) határozata

#### **6070 Izsák, Bercsényi utcával kapcsolatos döntéshozatalról**

Izsák Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az érintett lakosság véleményét figyelembe vételével nem támogatja a 6070 Izsák, Bercsényi utca betonterelővel történő elválasztását.

**Felelős:** Lakatos Tamáspolgármester

**Határidő:** azonnal

**Értesül:**

1. Kérelmező
2. Érintett lakosok
3. Ügyfélszolgálati Irodavezető

IZRAK VÁROS  
POLGÁRMESTERI HIVATALA

ÉRKEZETT: 2025 FEBR 12.

Ikt.sz.: 125/729-18/2025 Melléklet:

Előszám: Utószám: Előadó: Be!

Tisztelt Polgármester Úr!

Megkaptuk a levelüket az utca lezárását illetően. Mi teljes mértékben ellenezzük az utca végleges lezárását, zsákutcává alakítását, és ezzel a Bercsényi utcában élő többi család is egyet ért. Nem lenne jó megoldás egyikünk számára sem ez megoldhatatlanná tenné az utcában az itt lakók szabad közlekedését. Viszont egy nagyon fontos hosszú évek óta fennálló problémát szeretnék jelezni a Polgármester Úr és a képviselő-testület felé. Ami legfőképpen minket érint, mert mi vagyunk a bolt közvetlen szomszédja. Nagyon örülünk neki hogy végre ez a téma terítékre került, és jelezni tudjuk a gondjainkat mert eddig a mi érdekeinket senki nem vette figyelembe ebbe az ügybe. A problémánk a következő a bolt azaz a Prím-S 2004 Kft árupakolási munkái már évek óta a mi kapubejárónkba zajlanak. Ez alatt azt értem, hogy napi rendszerességgel eltorlaszolja az árút szállító kisbuszok kamionok, teherautók a kapunkat az árupakolás idejére, ami sokszor órákig tart, ezzel teljesen ellehetetlenítik a szabad mozgásunkat. Udvarunkból ez idő alatt se ki, se be nem tudunk állni pedig ez az egy kapunk van ahol közlekedni tudunk az autóval ez pedig tőrhetetlen. Sok esetben a sofőröket kell megkeresnünk, és megkérni őket, hogy legyenek szivesek elállni a kapunkból, és ők megteszik ha bírják de volt már rá precedens hogy egyszerre két három kamion is itt állt hefedve a fél utcát beleértve a kapunkat is és nem tudott szegény kiállni a kapunkból. A sofőrök megkellene várnia hogy lepakolják a másik kamiont és hogy az elmenjen utána tudott csak elállni a kapunkból, és addig természetesen mi is vártunk vele együtt holott mennünk kellett volna, de nem tudtunk mit tenni ez szerintem felháborító, hogy az embert korlátozzák benne. hogy mikor hagyhatja el az otthonát. Olyan is előfordult már hogy télen az utca közepén ültem a hideg autóba 40 percig vártam a pakolás végét se leparkolni se beállni az udvarunkra nem tudtam csak amikor végeztek a rakodással mivel ismét a kapunkba állt a kamion. Erre a helyzetre mindenképpen megoldást szeretnénk kérni, mert ez így nem állapot, és tarthatatlan, ebben az ügyben szeretnénk kérni a Polgármester Úr és a képviselő-testület segítségét. Számunkra a megfelelő megoldás az lenne ha inntól kezdve a bolt rakodási munkálatai nem a mi kapubejárónkat elfedve és abba belelógva mennének végbe, hanem a bolt saját kapujába illetve a bolt mellett kialakított parkoló melletti utca szakaszon. A kapubejárónktól tisztelettel kérek szabadon hagyni 2-3 méter távolságot a bolt irányába, hogy ki és be tudjak állni az ingatlanomra akkor is ha ott rakodnak, és akkor meg sem említettem a turkáló kontenert ami csak az egyiki napról a másikra ide került, ezzel is fokozva az amúgy se kevés forgalmat az utcánkba és a kapunkba, illetve a bolt egy fehér kisbuszát ami rendszeresen a kapubejárónkal szemben parkol sokszor az úttestre kilógva megnehezítve a kiállást pedig a kialakított többméteres parkoló üresen áll. Mi őszintén bízunk benne, hogy sikerül a bolt vezetőjével egyeztetni, és közösen egy mindenki számára megfelelő megoldást találni a kialakult

helyzetre. Egy olyan megoldást, ami nem akadályozza és zavarja az utcában élő emberek életét, nyugalját, és szabad mozgását. Az utca közterület azt nem lehet eltorlaszolni, és elzárni az ott lakók előtt, még árurakodás ideje alatt sem.

Megértését és segítségét előre is köszönjük. A levelem mellé képeket is mellékeltem.

Tisztelettel: Takács Imre

Takács Imre

Takácsné Rácz Bernadett

Kelt: Izsák 2025.02.11.

Rácz Lajos Mihályné

Bővíró

Hornóth Zoltán

Plavins Simon Konica

Waldthaler László

Hornóth Zoltán  
Hornóth Tímea





2015/10/16

